

SLAVEN BELUPO SMIJENIO JE TRENERA TOMISLAVA IVKOVIĆA NAKON SUBOTNJEG PORAZA OD OSIJEKA

# Moguće je da Purić i Sertić vode momčad do kraja godine

Ivković nije napravio ništa što će se dulje pamti. Moglo bi se čak ustvrditi da je nakon Kopačeve smjene godina dana bačena u vjetar

KOPRIVNICA – Domaći poraz od Osijeka, treći uzastopni u Koprivnici, u četvrtoj utakmici bez postignutog pogotka, napokon je nagnao članove vodstva Slavena Belupa na smjenu trenera Tomislava Ivkovića. Iz službenog priopćenja odaslanog nedugo nakon utakmice s Osijekom nije jasno je li odluku o smjeni donijela Uprava kluba ili Odbor za hitnost, no to je u konačnici manje bitno. Najvažnije je da se progledalo i shvatilo da s Ivkovićem nema budućnosti, u što su mnogi bili uvjereni još na kraju prošle sezone, ali se on nekako ipak uspio održati u sedlu. I usput dijeliti lekcije svima koji se s njim u nečemu ne slažu, među njima je dakako i autor ovog članka. A Ivković, iako je najavljivao da će igrati napadački nogomet, iako je na raspolaganje dobio sve igrače koje je tražio, što je i javno rekao, nije napravio ništa što će se dulje



Vedran Purić, Ivica Sertić i Mario Hontić izlaze na trening

se nalazi, i to vrlo blizu zone kvalifikacija. Kao prvi cilj stoga se nameće osiguravanje opstanka, a potom razvoj i podizanje vrijednosti igrača, pogotovo onih koji još mogu biti zanimljivi na tržištu.

ti, na ovaj ili onaj način. Bilo je u lokalnom medijskom prostoru vrlo zanimljivih informacija, pa su jedni tvrdili da je među glavnim kandidatima bivši hrvatski izbornik Igor Štimac koji već dugo nikog nije vodio, drugi su gurali ne baš dokazanog Marija Tokića, treći spominjali Stanka Poklepovića kojem je nedavno amputirana potkoljenica (?), itd. Spominjalo se i Dinka Jeličića, Krunu Jurčića i Roya Ferenčinu, koji svi redom imaju angažmane u inozemstvu.

No, je li itko bio blizu istini? Činjenica je da ljudi iz Slavenove Uprave strogo tajne bilo kakve informacije, pa je svaka spekulacija nezahvalna. Iz izvora bliskih vodstvu kluba doznajemo da postoji uži krug eventualnih kandidata, no čini se da u Upravi nisu baš svi istomišljenici. Neki smatraju da treba dovesti mladog trenera s referencama, nekog poput Kopača dok je dolazio u Slaven. A najbliže tome bio bi Jeličić, no on

još nije slobodan. Drugi su pak za iskusnijeg stručnjaka, a uvijek ima i onih čije su veze vrlo jake i koji iza sebe imaju tko zna koga sve ne. Ako nas pitate, treba razmišljati dugoročno i postaviti trenera koji je radnik i ima znanje, i kojem će se dati mir da nešto stvori. No, to je samo mišljenje nekoga tko 20-ak godina svakodnevno prati ovaj klub. Tko zna kako razmišljaju oni koji odlučuju, a samo njih se ovom prilikom pita...

Trenutačno Slavenovu momčad vodi dosadašnji drugi pomoćni trener Vedran Purić u suradnji sa šefom Škole Ivicom Sertićem i trenerom vratara Marijom Hontićem.

– Svi dečki su zaista pravi profesionalci. Svjesni su i sami situacije u kojoj se svi skupa nalazimo i vidim na njima jednu veliku želju da je što prije okrenu, da sve krene na bolje. Htio bih se ovim putem zahvaliti i bivšim trenerima Ivkoviću i Balagoviću na fer i korektnoj suradnji – rekao je Purić za službenu stranicu kluba.

Kazao je kako sa suradnicima čini sve da bi momčad bila sto posto spremna za gostovanje kod Hajduka za 10 dana.

– Jedino je bitno da sve dok smo tu, bilo to do sutra, kraja tjedna, mjeseca ili godine, pružimo sve što možemo da momčad dignemo na razinu na koju smatramo da može doći, a to je puno više od onoga što je do sad pokazivala –

rekao je Purić.

Kako smo doznali od dobro obaviještenog izvora, moguće je da Purić i Sertić vode momčad u svim utakmicama do kraja godine, te da se tek onda postavi trener koji bi je pripremao za proljetni nastavak. (gčm)

## HT PRVA LIGA

1. Dinamo	14	11	3	0	28:8	36
2. Lokomotiva	14	9	1	4	27:10	28
3. Osijek	14	8	3	3	27:13	27
4. Gorica	14	8	2	4	20:15	26
5. Rijeka	14	6	6	2	25:15	24
6. Hajduk	14	3	7	4	18:20	16
7. Slaven Belupo	14	2	7	5	15:21	13
8. Inter	14	3	2	9	17:33	11
9. Istra 1961	14	2	3	9	16:30	9
10. Rudeš	14	0	2	12	8:36	2

**REZULTATI 14. KOLA:** Rudeš – Gorica 0:1, Slaven Belupo – Osijek 0:2, Hajduk – Inter 3:0, Istra 1961 – Rijeka 1:2, Lokomotiva – Dinamo 0:1.

**PAROVI 15. KOLA:** Rudeš – Inter (23. XI. u 18.00), Rijeka – Dinamo (24. XI. u 15.00), Gorica – Istra 1961 (24. XI. u 17.30), Hajduk – Slaven Belupo (25. XI. u 15.00), Lokomotiva – Osijek (25. XI. u 17.30).

SLAVEN BELUPO 0

OSIJEK 2

**SLAVEN BELUPO (3-5-1-1):** Filipović – Nowak (od 61. Gadal, Medimorec, Musa – Karamarka, Aparicio (od 55. Gardana), Bačelić, Grgić, Puclic, Delić (od 80. Jelić) – Daležal – Lima. **TRENER** Tomislav Ivković.

**OSIJEK (4-3-3):** Malenica – Grgić, Škorić, Tomelin, Janža – Kamenar (od 78. Pij), Čavar, Mudražija (od 90. Pervan) – Hajradinović, Marić, Boban (od 85. Štrkalj). **TRENER** Zoran Žekić.

**KOPRIVNICA** – Gradski stadion Ivan Kušec Apatš. **GLEDATELJA** 789. **SUDAC** Duje Strukan (Split). **POMOĆNICI** B. Križarić i Jakšić. **ČETVRTI** I. Križarić. **STRIJELCI** 0:1 Hajradinović (59), 0:2 Pij (82). **ŽUTI KARTONI** Hajradinović, Čavar (Osijek). **IGRAČ UTAKMICE** Haris Hajradinović (Osijek).



Ivković je postao bivši nakon 380 dana

pamti. Moglo bi se čak ustvrditi da je nakon Kopačeve smjene godina dana bačena u vjetar.

Ne treba se previše zamarati onim što je bilo, uostalom, igre i rezultati uvijek su najbolji pokazatelj rada nekog trenera. Pitanje je što će sa Slavenom Belupom biti u budućnosti? Slijedi teška serija od četiri uzastopna gostovanja, Europa trenutačno izgleda kao nemoguća misija, i najlogičnije bi bilo složiti temelje momčadi za sljedeću sezonu i pokušati isprofilirati nekog mladog igrača od kojeg bi klub imao koristi kroz prodaju. Jer, i Slaven je, poput ostalih hrvatskih klubova, osuđen na prodaju najboljih kako bi preživio.

Igrački kadar trenutačno je ipak kvalitetniji nego prošle sezone, izuzme li se obrana u kojoj jako nedostaje Nikola Katić. Selekcija možda nije bila idealna, primjerice dovedena su trojica napadača za jednu poziciju, a nepotrebnog dupljanja bilo je i na drugim mjestima. Ipak, ova momčad vrijedi više od osmog mjesta na kojem

Odmah nakon vijesti o smjeni trenera, počele su se u kuloarima pojavljivati razne spekulacije, a mnogi su se i sami počeli nudi-



Kovačić, dr. Rod, dr. Pavlović i Pjaca

## Dr. Rod postao liječnik Vatrenih

Dr. Eduard Rod, službeni liječnik Slavena Belupa, ovih je dana ostvario još jedan uspjeh u svojoj karijeri. Ovaj vrhunski koprivnički ortoped postao je članom liječničkog tima nogometne reprezentacije Hrvatske, te je ovog tjedna uoči utakmice Lige nacija sa Španjolskom u društvu reprezentativaca posjetio Specijalnu bolnicu Sv. Katarina, službenu bolnicu reprezentacije u kojoj je inače zaposlen. (gčm)

## U subotu međusobno pa četiri gostovanja zaredom

U prvenstvenoj stanci nije predviđeno odigravanje prijateljske utakmice, već će dvije momčadi Slavena Belupa odigrati međusobni trening-susret. Kod Hajduka u Splitu gostuju 25. studenoga u 15 sati, potom idu k Lokomotivi u Zagreb 30. studenoga u 18 sati, dok će 5. prosinca igrati četvrtfinale Kupa s Dinamom u Zagrebu. Još jedna utakmica u Zagrebu bit će s Rudešom u prvenstvu 10. prosinca u 18 sati, a u Koprivnici će u posljednjem jesenskom kolu ugostiti Rijeku 15. prosinca s početkom u 17.30 sati. (gčm)